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Fișă de lucru – clasa a VI-a 
 

 

1. Rezultatul calculului: 34:2 + 12∙3 – 25 = 

 

2. Rezultatul împărțirii 182: 14 = 

 

 

3. Aflați numărul natural x, știind că  numărul 72x este divizibil cu 4. 

 

4. Rezultatul înmulțirii 13𝟓 ∙ 24 este: ………. 

 

5. Media aritmetică a două unghiuri ale unui triunghi este 𝟓𝟓𝟎. Al treilea unghi are măsura: 

 

A.  𝟕𝟎𝟎        B.   𝟏𝟐𝟓𝟎     C. 𝟒𝟎𝟎         D. 𝟓𝟓𝟎 

 

6. Calculați  
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𝟒
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7. Să se verifice dacă 6∙ ( 
𝟐

𝟑
 + 

𝟑

𝟐
− 𝟏) = 7 . 

 

8. Latura unui pătrat este de 25 cm. Perimetrul pătratului este: 

 

a) 75 cm       b) 100 cm    c) 25 cm        d) 80 cm. 

 

 

9. Calculați:  𝟐𝟑𝟓: 𝟐𝟑𝟏 − 𝟑𝟐 și (𝟑𝟐𝟓: 𝟑𝟐𝟒 − 𝟒𝟏)𝟗𝟗
. 

 

 

 

10. Aflați cel mai mic multiplu comun al numerelor 120 și 45. 

  

 
 

 

 


